

Терроризм - угроза обществу

Терроризм – одно из самых опасных и сложных явлений современности, приобретающее все более угрожающие масштабы. Его проявления обычно влекут массовые человеческие жертвы и разрушение материальных и духовных ценностей, не поддающихся порой воссозданию.

1 сентября 2024 исполняется 20 лет страшной трагедии, которая потрясла весь мир.

В результате террористического акта в городе Беслан погиб 331 человек, из которых 186 – дети.



3 сентября 2024 года в Каменском химико-механическом техникуме прошел Урок памяти «Имя трагедии – Беслан» для студентов 1-х курсов.

Во время показа презентации были восстановлены события 1-3 сентября 2004 года.

Студенты 2-х курсов подготовили репортаж о тех страшных днях. В конце мероприятия прозвучала песня в исполнении И.Кобзона «Дети Беслана».



Закончился Урок памяти минутой молчания памяти жертв бесланской трагедии, памяти всех жертв терроризма.

